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Synchronous Transport Signal at level 1 è costituito da

• n° bit: 6480 (810 byte)

• durata: 125 µs

• bit-rate (velocità): 51,84 Mbps

L’informazione è organizzata in byte e suddivisa in 9 righe da 90 byte ciascuna, di cui i primi 3 byte  sono 
overhead di controllo mentre il payload è costituito dai successivi 87 byte; i byte sono trasmessi una riga alla 
volta partendo dal punto indicato con 0 µs.

Nella gerarchia  SDH non esiste un encapsulation classico con una trama formata da un header ed un 
payload, ma piuttosto ogni livello (path, linea e sezione) ha un overhead predefinito nella trama SDH.




